

IMZ

Mezinárodní hudební + mediální centrum

Stiftgasse 29 / 1070 Vídeň / Rakousko / T +xxxx/ www.imz.at

Filharmonie Brno

Komenského nám. 534/8

602 00 Brno

zastoupena: Marií Kučerovou

a

IMZ International Music +Media Centre

Stiftgasse 29, 1070 Vídeň

Zastoupena: Katharina Jeshke, hlavním tajemníkem

Filharmonie Brno bude pořádat Hudebně filmový festival na hradě Špilberk v Brně (Česká republika), který bude probíhat od 11. do 21. srpna 2020.

Smluvní strany se dohodly, že IMZ – Interational Music + Media Centre poskytne následující filmy:

Le Concert de Paris 2019, 110 min, 2019

IMZ garantuje Filharmonii Brno následující práva podmínky pro výše uvedenou projekci:

Materiál: Pro Res -file

Projekční materiál bude poslán Filharmonii Brno do začátku července 2020.

Filharmonie Brno se zavazuje, že provede kontrolu zasláního promítacího materiálu po jeho doručení a bezprostředně podá zprávu IMZ o kvalitě promítacího materiálu.

V případě poničení promítacího materiálu před doručením, IMZ garantuje zajistit od smluvního partnera druhou verzi promítacího materiálu bez nároku na příplatek.

V případě poničení promítacího materiálu Filharmonii Brno před promítání filmu, IMZ se pokusí zajistit u smluvního partnera druhou verzi promítacího materiálu v co nejkratší době na náklady Filharmonie Brno.

Filharmonie Brno se zavazuje, že IMZ uhradí veškeré vzniklé škody na zapůjčeném promítacím materiálu .

Právní povolení: ne-exkluzivní , ne-divadlení, nekomerční pro jedno odvysílání na open-air Hudebním a filmovém festivalu na hradě Špilberk v Brně

PR materiál: IMZ poskytne texty v angličtině a fotografie projekcí pro PR aktivity.

Místo: Brno (Česká republika)

Licenční poplatky: 1.100 €

Správní poplatek: 900 €

náklady na materiál: 100 €

Celkem (čistého): 2.100 €

Rozsah licence: srpen 2020

Termíny plateb: Platba bude provedena na základě této dohody, po podpisu a přijetí faktury se všemi bankovními detaily IMZ.

V případě zrušení festivalu v krátké době před jeho začátkem, které není způsobeno IMZ, se Filharmonie Brno zavazuje uhradit náklady, které již IMZ vynaložila až do tohoto data. To se týká zejména, ale nikoli výlučně, činností v době před přenosem / dodáním příslušného filmového materiálu, jako je kurátor programu, vyjasnění práv a vyjednávání licencí a kompilace propagačního materiálu. .

IMZ garantuje, podle trestného opatření o autorském právu, že má veškerá práva na zprostředkování neexklusivní licenční smlouvy pro teritorium České republiky, zahrnující určenou projekci v této smlouvě, a že žádná třetí strana nebude nikdy vyžadovat žádné náhrady ve smyslu této smlouvy.

IMZ garantuje aktivní komunikaci hudebního filmového festivalu prostřednictvím různých komunikačních kanálů IMZ (zpravodaj IMZ, www.musicfilmfestivals.com, kanály sociálních médií IMZ) s výhradou včasného poskytnutí nezbytných informací a používání loga Filharmonie Brno podle pokynů dodané posledně jmenovaným.

Filharmonie Brno se zavazuje po ukončení akce k poskytnutí fotodokumentace akce pro použití v různých komunikačních kanálech IMZ (zpravodaj IMZ, www.musicfilmfestivals.com, IMZ sociální média a další). Filharmonie Brno zpřístupněním těchto materiálů automaticky potvrzuje, že má všechna nezbytná práva pro takové použití uvedených materiálů. V případě porušení výše uvedeného závazku a právního uplatnění nároků třetími stranami je poskytovatel uvedených materiálů odškodněn a považuje IMZ za neškodného.

Vídeň, 1. června 2020

Filharmonie Brno
Marie Kučerová

IMZ International Music + Media Centre
Katharina Jeschke